

DBV TECHNOLOGIES

Société par actions au capital de 13.694.927,20€

Siège social : 107, avenue de la République 92320 Châtillon 441 772 522 R.C.S Nanterre

RAPPORT SPECIAL SUR LES OPTIONS D'ACHAT ET DE SOUSCRIPTION ASSEMBLEE GENERALE DU 11 JUIN 2025

(L 225-184 du code de commerce)

1. Etat des options de souscription et d'achat attribuées au 31 décembre 2024 :

Se reporter au chapitre **4.3.5.3** *Stock-options* du document d'enregistrement universel 2024 de DBV Technologies.

2. Options consenties aux mandataires sociaux au cours de l'année 2024 :

Se reporter au chapitre **3.4.2.5** Options de souscription ou d'achat d'actions attribuées durant l'exercice aux mandataires sociaux par l'émetteur et par toute société du Groupe du document d'enregistrement universel 2024 de DBV Technologies.

3. Options exercées par les mandataires sociaux au cours de l'année 2024 :

Se reporter au chapitre **3.4.2.6** Options de souscription ou d'achat d'actions levées et/ou exercice de bons durant l'exercice par les mandataires sociaux du document d'enregistrement universel 2024 de DBV Technologies.

4. Options consenties durant l'année 2024 aux dix salariés de la société dont le nombre d'options consenties est le plus élevé :

Se reporter au chapitre 4.3.5.3 Stock-options du document d'enregistrement universel 2024 de DBV Technologies.

5. Options exercées durant l'année 2024 par les dix salariés de la société dont le nombre d'actions achetées ou souscrites est le plus élevé :

Se reporter au chapitre **4.3.5.3** Stock-options du document d'enregistrement universel 2024 de DBV Technologies.

6. Options consenties par la société et les sociétés liées ou contrôlées durant l'année 2024, à l'ensemble des salariés bénéficiaires :

Se reporter au chapitre 4.3.5.3 Stock-options du document d'enregistrement universel 2024 de DBV Technologies.

LE CONSEIL D'ADMINISTRATION